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„Spolu mimo školu“ 
informace pro rodiče budoucích žáků prvních ročníků 4 letého a 6 letého  studia 

na Gymnáziu Pierra de Coubertina 
 

    Vážení rodiče, 

příchod na novou školu je významným zlomovým bodem v životě vašich dětí. Jak se cítí? Trochu se těší a 

trochu možná obávají. Jací asi budou noví spolužáci, noví učitelé, …? Rádi bychom Vám nabídli pro Vaše 

děti možnost účastnit se pobytového adaptačního programu.  

Tradice akcí (soustředění, kurzy), které se konají na začátku prvního školního roku v nové škole, je velmi 

dlouhá na mnohých vysokých školách, ale od roku 1990 zařazuje tzv. adaptační pobytové programy také 

čím dál tím více středních škol. Cílem těchto několikadenních pobytů je usnadnit žákům prvního ročníku 

vstup do nové školy a umožnit jim lepší seznámení se spolužáky i s novým třídním učitelem, to vše mimo 

prostředí školních lavic.  

Náš program je zaměřen nejenom na stmelení třídního kolektivu, ale orientuje se i na sebepoznávání 

s důrazem na prevenci rizikového chování. Žáci jsou vedeni k vytváření pozitivního postoje vůči kolektivu i 

k sobě samým. Na tvorbě programu spolupracují: třídní učitel, metodik prevence a výchovná poradkyně.  

Adaptační pobyty Spolu mimo školu pro žáky prvních ročníků organizujeme od roku 2010. Na organizačním 

zajištění a programovém zabezpečení adaptačních kurzů spolupracuje škola s neziskovou organizací Ve 

škole i mimo ni, z.s..(http://mimoni.cz/).   

Adaptační kurzy „Spolu mimo školu 2025“ jsou třídenní a proběhnou v případě dostatečného zájmu ze 

strany žáků postupně od 1. 9. do 10. 9. 2025.  

O tom, zda se kurz pro třídu bude skutečně konat, se dozvíte na třídních schůzkách dne 10. 6. 2025 od 

16:00. 

Závazná přihláška se vyplňuje ve formuláři, který Vám byl zaslán školou. Nejpozději do 31. května  

Pozn. Konkrétní termín kurzu bude třídě přidělen po shromáždění závazných přihlášek. Rodiče budou 

s tímto termínem seznámeni 10. 6. 2025 na informační rodičovské schůzce. 

 
Místo konání kurzu: Vzdělávací středisko Hlavatce, okres Tábor - http://www.ubytovani-hlavatce.cz/  

Cena: je vypočítána v závislosti na počtu účastníků (větší počet žáků ve skupině zlevňuje fixní platby, např. 

společnou dopravu autobusem, náklady na program). Cena se pohybuje v rozmezí 3230,- až 4220,- Kč (při 

min. počtu 18 účastníků – při nižším počtu účastníků může být cena vyšší než je uvedená horní hranice, 

pokud by byl třídě poskytnut účelový sponzorský dar, nebo bude ve třídě víc než 30 žáků, může být cena 

nižší než je uvedená minimální dolní hranice) a zahrnuje ubytování v moderním vzdělávacím středisku – 2 

noci, stravování - 2x plná penze + lehké svačiny (pečivo, jogurt, ovoce, zelenina apod.) vždy 1x dopoledne a 

1x odpoledne, dopravu objednaným autobusem, prožitkový program s teambuildingovými aktivitami zajištěný 

odbornými lektory.  

 

Adaptační pobyt kterékoliv třídy lze podpořit účelovým sponzorským darem – tento dar se promítne do 

výše ceny pro všechny žáky třídy. Sponzor je uveden na webových stránkách organizace u příslušné akce, 

na Facebooku spolku v informaci o akci a také na veškerých dokumentech a výstupech souvisejících s 

adaptačním pobytem. V případě, že máte možnost zajistit sponzorský dar pro některý z kurzů, kontaktujte 

nás, prosím, na e-mailu mimoni@mimoni.cz. 

 
Za Gymnázium Pierra de Coubertina               Za Ve škole i mimo ni, z.s. 
RNDr. Petr Nývlt, Ph.D. v.r.      Marie Halounová  v.r. 
ředitel školy       členka rady neziskové organizace  
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